



Дорогие коллеги!

12 мая отмечается Международный день медицинской сестры.

Дорогие коллеги, ваша роль в лечебном и диагностическом процессе является очень и очень важной. От вашего высокого профессионализма и лучших человеческих качеств – милосердия и гуманизма, порядочности и ответственности во многом зависит успех лечения и выздоровления наших пациентов. Ваша верность долгу, доброта и позитив помогают возвращать здоровье и сохранять жизни многих тысяч людей.

От всей души, искренне и сердечно поздравляю вас с этим знаменательным днем! Примите мою глубокую благодарность за теплую заботу о пациентах, за ваш непростой и такой значимый труд! Желаю вам новых профессиональных успехов и личных достижений, удачи, благополучия и здоровья, добра и счастья вам, вашим семьям и близким! С праздником!

*Генеральный директор
ФГБУ «НМИЦК им.
ак. Е.И. Чазова»
Минздрава России,
академик РАН*

С.А. Бойцов